
Участь у фестивалі творчості дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями "Повір у себе" 

 

Тимошенко Наталія Євгенівна, старший викладач кафедри 

соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту людини 16 

жовтня 2015 року взяла участь у конкурсній комісії XVII 

районного фестивалю творчості дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями «Повір у себе», що відбувся у 

приміщенні Деснянської РДА м. Києва.  

У заході взяло участь понад 200 дітей та молоді з 

Деснянського району м. Києва. Розпочалося дійство з перегляду 

виставки робіт. Найрізномантніші малюнки, вироби з паперу, тканини, нитки та 

багато-багато іншого вражало майстерністю та витонченістю, незалежно від 

того, чи були це малюнки дошкільнят, чи серйозна серія фоторобіт молодих 

людей. Усі роботи єднала одна найактуальніша в наш час тема – «Мирне небо». 

Під час концерту вихованці СДНЗ №755 подарували глядачам запальний 

танок. Вихованці СНВК «Мрія» торкнулися сердець піснею, розвеселили глядачів 

інсценівкою та майстерно виконаним таночком. Вихованка цього закладу 

Прилепа Вероніка вразила усіх присутніх майстерністю володіння словом. І 

особливе відзначення членів журі отримала вистава про заснування Києва у 

виконанні вихованців НВК "Мрія". Також розтопила льод у серцях пісня виконана 

дуетом ЦСПРДМФО, Крещенко Ольгою та Кучеренко Софією. А тендітна 

Джафарова Аміна зачарувала слухачів піснею "Hello". СДНЗ №569 розвеселив зал 

гумористичною постановкою "Весела господарка", зачарував майстерною 

декламацією врша та розчулив виконанням українського таночку.  

 
А потім було урочисте нагородження переможців у всіх-всіх номінаціях. 

Грамота, золота статуетка та квіти стали почесною нагородою для най-най-

кращих. Але не лише ті, хто отримвав статуетку, а усі, хто взяв участь у Фестивалі 

- вже переможці. Бо вони змогли вирватися з сиропу будення, лінощів та суму. 

Вони змогли створити щось не лише для себе, а й для інших. Усі учасники 

Фестивалю змогли перемогти у своїй власній боротьбі. Вони змогли ПОВІРИТИ В 

СЕБЕ! 

 

 


